

Protokoll zur Sitzung vom 10.04.2019

Anwesende FSR-Mitglieder: Jasmin, Sebastian, Charlott, Yannik

Entschuldigt: Lukas, Sophie, Ida

Gäste: Jann, Min, Felipe

Leitung: Jasmin

Protokollierende: Yannik

Abstimmungen: Dafür/Dagegen/Enthaltung

Beginn der Sitzung um 16:05 Uhr

Heutige Tagesordnung

- TOP 0: Nächste Sitzung (HH:MM Uhr)
- TOP 1: Altes Protokoll (HH:MM Uhr)
- TOP 2: Alte Aufgaben (HH:MM Uhr)
- TOP 3: Finanzbeschlüsse (HH:MM Uhr)
- TOP 4: Post und Mails (HH:MM Uhr)
- TOP 5: Organisatorisches (HH:MM Uhr)
- TOP 6: Gremienarbeit (HH:MM Uhr)
- TOP 7: Feedback zur Sitzung (HH:MM Uhr)
- Verschobene TOPs (HH:MM Uhr)

TOP 0: Nächste Sitzung

- Die nächste Sitzung findet am Mittwoch, den 24.04.2019 um 16:00 Uhr im Forum Physikum/Mathe Café statt.
- Leitung: Wahlausschuss
- Protokollierende: Wahlausschuss
- Der Wahlausschuss lädt ein.

TOP 1: Altes Protokoll vom 29.03.2019

- Protokollierende: Jasmin
- Es gibt nichts anzumerken. Damit ist das Protokoll angenommen.

TOP 2: Alte Aufgaben

StuKo Berichte

- Die Berichte sind hochgeladen.

Mail Huisinga

- Die Mail ist rausgegangen. Charlott kümmert sich dahin.

Reinigungsmittel

- Yannik holt dies zeitnahe nach.

TOP 3: Finanzbeschlüsse

Es sind 4 gewählte Mitglieder anwesend. Damit sind wir nicht beschlussfähig.

- Es gibt aber eh keine Finanzbeschlüsse.

TOP 4: Post und Mails

Post

Physik-Institut

- Es kamen Plakate für das Leibnitz-Kolleg Potsdam.

Mathematik-Institut

- Keiner konnte nachsehen. (mal wieder)

Mails

- Wir wurden angefragt von H. Etzold ob wir einen Stand für Studieninteressierte am 14.06. von 10.00 Uhr bis 12.30 Uhr im Griebnitzsee betreuen.
- K. Kuchenbuch hat uns informiert, dass es Bestrebungen gibt, die Hochschulwahlen von 3 Tagen auf einen Tag zu verkürzen. Wir stellen uns gegen diese Änderung.

TOP 5: Organisatorisches

Datenschutz

- Der Datenschutzbeauftragte hat uns geantwortet.
- Eine Möglichkeit wäre es die AGBs auszudrucken. Die andere wäre es nach einer Zeit von 8 bzw. Semestern die Leute automatisch aus den Listen zu schmeißen.
- Es besteht auch die Möglichkeit die Mails einfach alle paar Jahre zu löschen und die Leute

wieder rauf zusetzen.

- Wir empfehlen dem nächsten FSR die Mailliste zum Winter zu löschen und Mails wieder aufzunehmen. Zudem sollten dann aber die AGBs wieder beigefügt werden.

LaFaTa in Cottbus

- Die LaFaTa am 23.04 von 10Uhr bis 15Uhr in Cottbus statt und betrifft wie immer Physik und Mathematik.
- Wir melden erst einmal 5 Personen an.

TOP 6: Gremienarbeit

Gremienvorbereitung

StuKo MaPhy

- Findet diesen Freitag statt.
- Lukas, Jasmin und Hans gehen hin.

Gremienberichte

Stuko Physik Lehramt

- Fand noch nicht statt. Wir wissen nicht, wann sie dann stattfinden wird.

TOP 7: Feedback zur Sitzung

- Die Sitzung war angenehm schnell.

TOP 7: Feedback zur Legislaturperiode

- Lisa will bemerken dass der Grill immer noch draußen steht.
- Es gab viel zu viel schlechte Energien.
- Einige haben sich relativ träge benommen.
- Wir hoffen einen engagierteren FSR zu bekommen.

Ende der Sitzung um 17:00 Uhr

fsr sitzung protokoll

From:

<http://www.fsr.physik.uni-potsdam.de/> - **Fachschaft Mathe / Physik**

Permanent link:

<http://www.fsr.physik.uni-potsdam.de/doku.php?id=fsr:protokolle:20190410>

Last update: **21.10.2020 12:27**

